2022 ICPC EFR KA T R IR X IHFE (B k) 2022/12/18
Problem J. 5232 JLHP

BEREE n MAHTRE (0 ZEE) Dn M ar, a9, an WTERREL1<i<j<n
WOIEEEE 0 F 5, 3 |i — j| = |as — aj] (o] TR o BHENHE) WIETAE TR « AR j ZAE—5%
Tl e B, XA TREAE S BEEL -

RIZTC B — P FERITE, BRI RITAL -

HEIZ: —SRE— D ZERIEAE R EIR— RN & B75%, EEE— P TIIREFEX DT
R — R TTIA A B i R -

Input

HEAMREIE - F—1TRA— DB T RFNREIEHE . X TEHHNKEE:

FATRA—NMEE n (2 <n <10%) FORTTHETAAEE -

FBATHIN n DMEE a1, a2, a4, (—10° <a; <10°) -

PREFTEMIREIE F n ZFIANHET 100

Output

NTEHYE, FAFASELER L —1T N (MElis55)  AFEZRLEREEHmE —17

“Yes” (MNHutH515) , BEPREH 5 17, HPH  THH MDA D ZR I RAEE u; Mo, FoR5ER
PCECHAYER @ SRl EMIM N TS, - HRSHMATE, BHEE—F.

Example
standard input standard output
3 Yes
6 14
14 22 33 11 25 36 5 2
4 6 3
100 10 98 12 Yes
4 13
1357 4 2
No
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